

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX ugradna plinska ploča EGS6436K

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-ugradna-plinska-ploca-egs6436k-akcija-cena/>



Prednosti i značajke

Speed Burner za brzo kuhanje

Plinski plamenici Speed Burner brz su i učinkovit način kuhanja. Za razliku od običnih plinskih ploča za kuhanje, plamenici Speed Burners troše 20 % manje energije. Ispravno usmjeravaju plamen radi zagrijavanja dna lonaca i tava, osiguravajući brzo kuhanje hrane.



- Zona lijevo sprijeda: Multicrown WOK Burner, 4000W/128mm
- Zona lijevo straga: Mariane, polubrzy plamenik, 2000W/70mm
- Zona desno sprijeda: pomoćni plamenik, Mariane, 1000W/54mm
- Zona desno straga: Mariane, polubrzy plamenik, 2000W/70mm

Powerful Wok – za bogatiji okus

Poboljšajte okus svoje hrane uz Powerful Wok plamenik. Osigurava jaku vatru koja je savršena za prženje svježih kozica u tavi ili kuhanje ukusnog curry umaka. Stvorite sjajne okuse uz moćnu toplinu našeg plamenika.

Osigurajte profesionalni izgled uz nosač posuđa Cast Iron Grid

Neka vaša ploča za kuhanje izgleda profesionalno s našim nosačima posuđa Cast Iron Grids. Ovi snažni nosači pružaju stabilnu bazu za kuhanje. Zahvaljujući svojem izdržljivom materijalu, trajat će godinama.



Sigurnost bez oklijevanja

Naša plinska ploča za kuhanje ima značajku automatske sigurnosti koja isključuje dovod plina ako se plamen slučajno ugasi.

Kontrola jednom rukom, paljenje pritiskom i okretanjem na svim poljima kuhanja

Na brz i jednostavan način započnite s upotrebom ove vrhunske plinske ploče za kuhanje. Jednostavno aktivirajte plamenik koji trebate nježnim okretanjem i pritiskanje tipke kako biste upalili plamen.

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-ugradna-plinska-ploca-egs6436k-akcija-cena/>